

### Сероводородные ванны «Мацеста»

Применяют в комплексной терапии при заболеваниях сердечно-сосудистой и опорно-двигательной системы. Отличный эффект сероводородные ванны Мацеста показывают в комплексной терапии урологических, гинекологических заболеваний и различных кожных недугов, борется с проявлениями псориаза и экзем. Минеральные сероводородные ванны оказывают системное воздействие на весь организм. Обладают общеукрепляющими, заживляющими и омолаживающими свойствами.

### Йодобромная соль

Способствуют уменьшению болевого синдрома, снижению артериального давления, повышению иммунитета, улучшению метаболизма, укреплению мышечного тонуса. Помогает восстановить правильное функционирование щитовидной железы и нормализовать выработку гормонов в организме человека. Ионы йода повышают текучесть крови, улучшая ее прохождение через узкие капилляры. В результате питательные вещества и кислород начинают максимально насыщать органы. Йодобромные солевые ванны снижают болевой синдром и оказывают седативный эффект.

### Кислородные ванны Окси+

Повышают тонус сосудов и успокаивающе действуют на нервную систему. Высокая концентрация кислорода в воде способствует восполнению дефицита кислорода в организме и восстановлению лёгких после перенесённых вирусных болезней, нормализует дыхательный потенциал, обменные и окислительные процессы, артериальное давление.

### Соль мертвого моря

Стимулирует функцию кроветворных органов, что служит прекрасной профилактикой анемии, стабилизирует обменные процессы и функцию щитовидной железы, поддерживает иммунитет, служит профилактикой ОРЗ. Отлично борется с кожными заболеваниями, проявлениями псориаза и экзем, а также помогает избавиться от целлюлита и лишнего веса.

### Соль Английская

Обладает лимфодренажным эффектом, устраняет отеки, способствует коррекции фигуры, отшелушивает кожу, делая ее гладкой и нежной, способствует выведению шлаков и токсинов, нормализует нервно-мышечную систему. Способствует восполнению дефицита магния, помогает справиться со стрессом, снять нервное возбуждение, вернуть ясность мыслей, восстановить мышечную силу.

### Соль морская

Соль богата ионами магния, калия, йода, кальция, фтора, а также другими морскими минералами, что улучшает кровообращение, ускоряет обменные процессы и восстанавливает защитные силы организма, выводит лишнюю жидкость, токсины и шлаки. Отлично борется с кожными заболеваниями, проявлениями псориаза и экзем, а также помогает избавиться от целлюлита и лишнего веса.



www.ramed.info  
8-800-600-48-28



РОССИЙСКИЙ  
ПРОИЗВОДИТЕЛЬ ПРОДУКЦИИ  
ДЛЯ САНАТОРНО-КУРОРТНОГО  
ЛЕЧЕНИЯ

# СОЛИ ДЛЯ ВАНН

*Эксперт  
в области  
оздоровительных  
процедур!*



ВЫБОР  
САНАТОРИЕВ РФ!

### Чайное дерево

Является отличным помощником в уходе за телом, бережно увлажняют кожу, оказывает ранозаживляющее действие, снимает отёчность, восстанавливает здоровый рельеф кожи. Соль для ванн с эфирным маслом чайного дерева обладает антисептическими свойствами.

### Винная

Придает бодрость, снимает раздраженность, а микроэлементы, входящие в состав экстракта винограда и шиповника, омолаживают и подтягивают кожу, способствует увеличению эластичности сосудов, благотворно влияет на улучшение зрения. Глубокий рубиновый цвет воды стимулирует работу головного мозга и нервной системы. Обладает общеукрепляющими свойствами.

### Мята

Обладает потрясающим прохладительным эффектом, оказывает благотворное влияние на обонятельные центры, свежий аромат мяты поможет расслабиться и отвлечься от суеты, помогает при депрессиях, головных болях, бессоннице и нервном истощении, активизирует мозговую активность. Соль для ванн с эфирным маслом мяты имеет насыщенный изумрудный цвет, что помогает в борьбе с повышенными нагрузками и стрессом, обладает успокаивающими и общеукрепляющими свойствами.

### Эвкалипт

Ванны с экстрактом эвкалипта известны тысячи лет как эффективное средство от простуды, а современная наука давно подтвердила его антисептические и противовирусные свойства. Эвкалиптовые ванны обладают успокаивающим эффектом, способствуют снятию нервного напряжения, а насыщенный изумрудный цвет воды поможет справиться с повышенными нагрузками и стрессом.

### Молочная

Благодаря высокому содержанию жиров, кислот и микроэлементов, стимулирует метаболические процессы, увлажняет, питает и подтягивает кожу, повышает ее эластичность. Принятие молочных ванн стимулирует обменные процессы, усиливает кровообращение, обогащает клетки питательными компонентами, способствует уменьшению пигментных пятен, делая их менее заметными и выравнивая тон кожи.

### Шоколадная

Благодаря уникальному составу какао-бобов в сочетании с морской солью помогает в борьбе с жировыми отложениями, обладает антицеллюлитным эффектом, питает, подтягивает, омолаживает кожу, повышает ее эластичность, гладкость и упругость. Насыщенный аромат теплого шоколада позволит расслабиться и восстановить эмоциональное равновесие. Какао-бобы являются афродизиак, оказывающим возбуждающее и расслабляющее воздействие.

### Лимон

Способствует концентрации внимания, помогает избавиться от депрессии и восстановить жизненные силы, укрепляет защитные силы организма, поддерживает иммунитет, благотворно влияет на состояние кожи и центральную нервную систему. Соль для ванн с эфирным маслом лимона обладает тонизирующими и общеукрепляющими свойствами, а солнечный цвет воды положительно влияет на интеллект и улучшает память.

### Кедр

Повышает умственную и физическую активность, восстанавливает энергетический баланс, помогает в адаптации при смене часового или климатического пояса. Соль для ванн с эфирным маслом кедра оказывает общеукрепляющий эффект, а изумрудный цвет воды поможет справиться с повышенными нагрузками и стрессом.

### Ромашка

Отлично успокаивает кожу и оказывает противоаллергическое действие, снимает нарывы и воспаления, имеет хороший косметический отбеливающий эффект, ускоряет обмен веществ. Соль для ванн с эфирными маслами ромашки обладает успокаивающими, регенерирующими и общеукрепляющими свойствами, а солнечный цвет воды положительно влияет на интеллект и улучшает память.

### Лаванда

Подходит при бессоннице, раздражительности, оказывает благотворное влияние на обонятельные центры, а насыщенный синий цвет воды способствует снятию стресса и напряжения. Соль для ванн с эфирным маслом лаванды оказывает успокаивающий эффект.

### Сосна

Обладает бактерицидными и противовоспалительными свойствами, способствует выведению токсинов из организма. Хвойные ванны оказывают положительное воздействие на обонятельные центры, кровообращение и обменные процессы организма, особенно незаменимы при ОРЗ. Соль для ванн с эфирными маслами сосны имеет насыщенный изумрудный цвет, что помогает в борьбе с повышенными нагрузками и стрессом.

### Лавр благородный

Применяют в комплексной терапии кожных заболеваний, повышает умственную активность и придает уверенности, а изумрудный цвет воды поможет справиться с повышенными нагрузками и стрессом. Соль для ванн с эфирными маслами лавра обладает антибактериальными и успокаивающими свойствами.